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ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA 21 DE MARÇO DE 2016.

Aos vinte e um dias do mês de março de dois mil e dezesseis, às vinte horas, em sua sede à Rua Joaquim Rodrigues Barbosa nº 10, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Sentinela do Sul/RS para uma sessão ordinária. Estavam presentes os Vereadores Arildo Rodrigues Hein, Derli da Silva Oliveira, Dilvane Correa de Lima, Eva Alves Meirelles, Jones Martins de Carvalho, José Vorni Teixeira dos Passos, João Batista Sasso Bortolotti, Nilson Oli Moreira Barbosa e Paulo Fernando Silveira da Silva. Havendo o número legal de vereadores presentes o Presidente declarou abertos os trabalhos.
EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da terceira sessão ordinária do dia 14 de março de 2016. Foi recebido o Pedido de Providência n°002/2016, do vereador Arildo Rodrigues Hein. Foi recebido o Requerimento n°011/2016 do vereador José Vorni Teixeira dos Passos e Requerimentos n°012/2016 e 013/2016 do vereador Derli da Silva Oliveira.
ORDEM DO DIA: Foram aprovados por unanimidade os Projetos de Lei n°009 que “Autoriza o executivo municipal a realizar o parcelamento do imposto predial e territorial urbano, da taxa de coleta de lixo e do imposto sobre serviços de qualquer natureza (alíquota fixa) e conceder desconto do imposto predial e territorial urbano, lançados no exercício financeiro de 2016 e dá outras providências”, Projeto de Lei n°010/2016 que “Altera a redação dos Arts. 4°, 5º e 6º da Lei n° 1037/2010, e dá outras providencias”
GRANDE EXPEDIENTE: 
DILVANE CORREA DE LIMA: O vereador deu boa noite a todos os vereadores e demais público presente, e em uma breve fala parabenizou todos os envolvidos na organização do Rodeio Municipal de Sentinela do Sul, parabenizando a cidade também por mais um aniversário, o vereador também elogiou a atitude da prefeitura em ter colocado iluminação na praça pública, que embora pouca, já não esta mais tão escura, agradeceu e encerrou sua pronuncia.
NILSON OLI MOREIRA BARBOSA: Declinou a palavra
JOSÉ VORNI TEIXEIRA DOS PASSOS: O vereador deu boa noite a todos os vereadores e a todos presente, e falou do seu Requerimento, referente a iluminação pública da Rua Manoel Batista Gomes, onde em razão de várias lâmpadas queimadas pode se tornar um perigo para os pedestres, agradeceu a todos e encerrou sua pronuncia.
DERLI DA SILVA OLIVEIRA: O vereador deu boa noite a todos os vereadores, e a todo o publico presente, iniciou sua pronuncia falando sobre seus requerimentos referente à construção de dois abrigos de ônibus, e frizou que já fez este pedido diretamente com o prefeito, porém achou de bem pedir através da Câmara de vereadores, para ficar mais formalizado., e que o prefeito lhe disse que após o rodeio será realizado seus pedidos. O vereador falou também sobre o rodeio, e que infelizmente a chuva não ajudou muito, relatou também uma reclamação feita por uma família de Viamão referente à marcação dos acampamentos, e disse que acredita que se deveria priorizar as pessoas que vem de longe, e que as pessoas aqui de Sentinela do Sul não deveriam ter os melhores lugares para acampar, e que em todos os rodeios se tem esta mesma reclamação e que já se perdeu muita gente de fora por causa deste problema. O vereador JONES aproveitou a oportunidade para parabenizar o CTG Guapos de Sentinela pelas oficinas do Chimarrão e do Lenço que foram oferecidas por eles, e que enalteceram o rodeio de Sentinela do Sul. O vereador ARILDO, também parabenizou ao CTG Guapos de Sentinela e agradeceu a comunidade de Sentinela que ajudou na construção, e que este CTG é mais uma conquista do município. O vereador Derli também parabenizou pela iniciativa do CTG, e que infelizmente não pode estar presente nenhum dia no rodeio, pois estava trabalhando todos os dias até tarde, o vereador falou também sobre a iluminação pública e ressaltou que não é apenas em uma rua que não se tem luz, e sim em todas, e que daqui alguns dias a população teria que sair com uma lanterna ligada a noite, agradeceu a todos e encerrou sua pronuncia. 
PAULO FERNANDO SILVEIRA DA SILVA: Declinou a palavra
Nada mais havendo a tratar o Presidente encerrou os trabalhos convocando os demais vereadores para sessão extraordinária do dia 28 de março de 2016.
Rua Joaquim Rodrigues Barbosa n.º 10, CEP: 96765-000,  Sentinela do Sul/ RS.   
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